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3er EX. TRIMESTRAL Iro de Secundaria

Competencia :Resuelve problemas de cantidad.

Problema 1 Para encontrar el resultado encuentro el MCM
Para calcular el MCD de 18;60 y 54, por el de 4,12y 18.
método de "descompaosicion
canonica". $Cudl de los procedimientos es el
correcto?
Problema 3.
|. MCD(18;60;54) = 4 +Cdmo se determinaria la menor distancia de
una carretera que se puede medir
.18 =2 =32 exactamente con tres reglas de 30; 50 y 40
60 =22+15 cm?
54=2+3% La menor distancia que tiene la carretera se
& MCD(18;60;54) = 2+ 3 determina hallando el mayor divisor comun
de las longitudes de las reglas.
. 18 =2+ 3?
60=22+3+5
54=2433
£ MCD(18;60;54) = 2+ 3 La menor distancia que tiene la carretera se
determina hallando el menor multiplo comuan
IV.18 = 2 + 32 de las longitudes de las reglas.
60=22%3%5
54 =2%33

o> MCD(18;60; 54) = 2% »3* * 5

No se puede determinar la menor distancia

Problema 2 s porque las reglas tienen diferente medida.
El profesor de Aritmética propuso a sus

estudiantes encontrar el menor nUmero
diferente de cero que sea divisible por 4; 12 y
18. Cudl de los procedimientos usarias para
responder la pregunta: Problema 4.

Sumar 4, ]E_Y_ It?l y el lresiltodo es el menor | pos numeros enteros son entre si como 7 es
\' . :

UM CVEe ROl 10T Tes a 13, si al menor se le suma 140, para que el

valor de la razén no se altere, el valor del otro

Para encontrar el resultado calculo el MCD de | numero debe multiplicarse por 5. Hallar MCD
4; 12y 18. de dichos niUmeros.
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Problema 5.
La diferencia de 2 nUmeros es 244 y estan en
la relacién de 7 a 3. 3Cudl es el mayor de los
numerose

Problema 6.

Determine la tercia proporcional entre la
media proporcional de 9, 16 y la cuarta
proporcional de 10, 15y 14,

RESOLUCION

Hallamos la media proporcional de 9 y 16:

® Hallamos la cuarta proporcional de 10, 15y
14:

0_ .-
a—

® Ahora hallamos la tercia proporcional (z),
enfrex ey.

Problema 7.

Lo gue cobra y lo que gasta diariamente
un individuo suman  §/. 60, lo que gasta
y lo que cobra estd en relacion de 2 a 3.
3:En cudnto tiene que disminuir el gasto
diario para que dicha relacion sea de 3 a
52

RESOLUCION.

El gasto tiene que disminuir en:
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Z
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